Alebra liniowa Wyznaczniki i macierz odwrotna

Zadanie 1 Korzystajac z metody Sarrusa oblicz wyznacznik
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Zadanie 2 Napisz rozwiniecie Laplace’a dla podanych wyznacznikow wzgle-
dem wskazanego wiersza lub kolumny
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Zadanie 3 Oblicz wyznacznik czwartego stopnia przez roziwniecie wzgledem
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Zadanie 4 Korzystajac z wlasno$ci wyznacznikéw przedstawionych na wy-
ktadzie oblicz
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Zadanie 5 Oblicz | —1 2 0 |.
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Zadanie 6 Za pomoca operacji elemtarnych oblicz wyznacznik
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zadanie 7 Oblicz mnacierz odwrotna | 11)) i ‘
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Zadanie 8 Oblicz mnacierz odwrotng

2 5 7
e |6 3 4 |
5 —2 -3
125
e |0 3 6|
040

Zadanie domowe (Kostrikin): 3.1.1(a-e),3.1.2(a~g),3.4.1,3.4.2,3,5.1,3.7.1,4.2.7,4.2.8(a-
d),4.2.10
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